
令和２年度　第２回　学校評価集計結果
質問１．生徒は、進んで家庭学習をしている。 質問２．生徒は、生活のめあてを持ち、達成に向け努力している。

質問３．生徒は、ルールを守り、明るく学校生活を送っている。 質問４．生徒は、積極的に学校行事に参加している。

質問５．生徒は、健康管理に努め、学業に積極的に取り組んでいる。 質問６．生徒は、積極的に部活動に参加・取り組んでいる。

質問７．生徒は、進んで挨拶し、礼儀正しく生活している。 質問８．生徒は、仲間を大切にし、思いやりの心をもって生活している。

質問９．生徒は、善悪を判断し、よりよい生活づくりに取り組んでいる。 質問10．生徒は、清掃や係活動に熱心に取り組んでいる。
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質問　１～１８

質問１９

質問11．先生方は、授業を工夫し、学習内容をわかりやすく教えている。 質問12．先生方は、道徳性を培い、思いやりを持って生活することの大切さを教えている。

質問13．先生方は、悩みや問題解決に向け親身に対応している。 質問14．先生方は、いじめの防止や解決に向け、親身に対応している。

質問15．学校は、健康や体力の保持増進に取り組んでいる。 質問16．学校は、安全な生活について、指導している。

質問17．学校は、地域に根ざした開かれた学校づくりを推進している。 質問18．学校は、生徒の学習成果や課題を家庭へ伝えている。

質問19．社会人活用は生徒にとって有効である。
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